

南京包子大会第二场,半天卖了5000多包子 最火螺蛳包子 平均2秒钟卖出一只

小小包子,外貌朴实,里面的滋味却让人停不下来。昨天,由现代快报主办的“2015南京包子大会”举行了第二场名优包子展销会。一大早,夫子庙悦华大酒店一楼大厅,就挤满了喜爱包子的“吃货”。8点半活动正式开始,7家参展商户前纷纷排起长队。3个小时,5000多只包子销售一空。



包子大会现场,市民们排起长队 现代快报记者 施向辉 摄

卖得多 一上午共卖出5000多只包子

走进现代快报“包子大会”展销中心,大厅里挤满了顾客。“今天我尝了四鹤春的肉包,决定买25个带回家。”家住安德门的张大姐对四鹤春的肉包赞赏有加。“这里大肉包的价格比门店的便宜,味道好,分量、质量却一点都没有变。”

“今天我要快递一点包子给我儿子。”家住大光路的方女士,听说这次包子大会活动,早早就提着餐盒来到

悦华大酒店门口排队。这次她想打包两笼快递给在深圳读书的儿子。

据介绍,活动当天共有7户商家参加包子会展,分别是,鲁氏汤包、三元巷四鹤春、苏亦铭、螺蛳人家、悦华大酒店、凌风面馆、龙门包子。七家商铺纷纷拿出不同的特惠信息,吸引了约四五百位“吃货”。根据当天统计,在早上8点半至11点半期间,7家包子店,3小时共卖了5000多只包子。

速度快 8分钟240个螺蛳包售罄

“肉包、菜包、小笼包我都吃过,可就是螺蛳包子没听过,今天我想尝尝鲜。”活动现场,王芬大姐早早就在螺蛳包柜台前排队。

早上8点45分,螺蛳人家正式开售。排队的顾客超出大门,队伍拐弯到了人行道上。8点53分,卖包子的工作人员跑出来打电话,要求厨房补货,因为30笼240个包子已经全部卖完了。记者算了一下,这8分钟里,平均2秒钟的速度卖出1个包子。

包子已经卖完了,可顾客还是不肯离开。“因为我们没料到现场这么火爆。”行政总厨蒋立清再次紧急调拨了50笼400个包子。

据介绍,为了这次“包子大会”螺蛳人家做了特惠应对,赶制了“特制版”的包子。包子个头大了,馅料多了,却还是1.5元/只,价格不变。蒋立清说,这些螺蛳都是用豆浆喂养长大的。螺肉没有泥沙、肉质又肥又嫩。每个包子里都能吃到4-5个螺蛳肉。

有激情 店家半夜、凌晨“备战”包子大会

“为了应战包子大会,我的员工提前赶制包子,前一天晚上忙到半夜12点。”龙门包子的老板张立军说。

四鹤春店为“出征”包子大会,员工们纷纷凌晨开工,提前准备。“为了保证包子的口感,我的员工今天凌晨两三点,就加班赶做包子了。”四鹤春的老板张吉告诉现代快报记者。“我感觉自己重新回到了创业初期,自己做的美食得到了大家的认可,忙碌得充实,很有成就感。”

昨天上午,顺和祥面馆的武老板意外地出现在活动现场。顺和祥面馆曾参加过首场“包子大会”展销,首次报道之后,生意比平时好了许多。

武老板介绍,从本周一一起连续7天时间,凡到顺和祥面馆扫现代快报二维码送大肉包、豆沙包、三丁包、菜包任选一只。在顺和祥面馆购买小笼包,扫店内二维码可以再多送一只小笼包。“快报的宣传效果很好,希望更多的读者了解我们。”

互动 “人气包子王”评选 快来投票

为此,本次包子大会期间,快报发起了“人气包子王”评选活动。该评选已于10月18日正式开启,评选结果完全由网友投票选出。只要你动动手指,马上投票,或为包子做出点评,就能有吃有奖——现代快报官方微信将每天在投票网友中,随机挑选5-10名幸运参与者,赠送免费吃包子机会!

此外,参会的100家包子店,都贴有“包子大会”活动海报,桌角也粘贴了宣传单,方便读者到店扫描海报上的二维码,参与投票。活动举办期间,快报联合商户还将不定期推出“品牌特惠日”活动。另据了解,第三场“包子大会”活动,正在与商家沟通中,欲知下一场时间地点,请大家及时关注现代快报“2015南京包子大会”最新消息。

投票方式

- 1、扫描二维码,关注现代快报官方微信。
- 2、在微信主页下方的对话框中,直接发送您喜爱的包子店名称。
- 3、投票期间,在微信主页下方的对话框中,输入“包子”,可实时查询排名及结果。



两位诺奖得主畅谈生命感悟 莫言:善恶有报使人重拾精神状态

昨天上午,《生命的相遇——诺贝尔奖获得者对话佛教》电视论坛上,诺贝尔文学奖得主莫言、生物医学奖得主理查德·伯茨一起回忆诺奖故事,畅谈人生感悟,央视名嘴白岩松公益担任主持人。昨天下午,第四届世界佛教论坛在无锡灵山顺利闭幕。

现代快报记者 徐萌

前段时间,2015年诺贝尔奖项揭晓,中国科学家屠呦呦获得生物医学奖。莫言回忆,当时自己在新疆出差,接到屠呦呦获诺贝尔奖的短信,还被朋友调侃称终于“脱单”了。对于屠呦呦获奖一事,莫言说,自己感到非常高兴,屠呦呦的成果挽救了这么多生命,而且用的是我国传统的中医中药。这也说明,我国中医中药实际上是一座巨大的宝库,中药有很多功效,而《本草纲目》里面足足记载了好几千种,研究提炼可以发挥重要作用,“中医中药从来不是单一部分,而是中国传统文化的一部分。”

在佛教论坛上,莫言说,佛教是宗教,也是一种文化现象,成为

中国传统文化的组成部分,或者说,中国传统文化中有些佛教基因的植入,“很多农村老人不识字,没有看过经书、听过讲经,甚至没有进过寺庙,但他们的生活准则实际上受到了佛教影响”。莫言说,比如“善有善报、恶有恶报”,与其说这是佛教观点,不如说是老百姓道德行事的标准。莫言说,“善恶有报”在千百年中,起到使人在困境中重拾精神状态、宽慰的作用。

理查德说,“作为一名科学家,对自然有敬畏、有尊重,这跟佛教徒是一致的。我本人对于生物的运作和奥秘很感兴趣,保有敬畏之心,希望其他科学家也是如此。”

天气

后天降7℃,气温回到1字头

今天,全省将迎来一场久违的秋雨。省气象台说,今天白天江淮之间北部和淮北区阴有小到中雨,其他地区阴有小雨。南京市气象台说,南京的雨主要集中在夜里。

现代快报记者 刘伟伟



此前在江苏存在感缺失的冷空气,本周不仅会来,而且会来两次。第一次是在今天夜里到明天早晨,后天的气温将下降7℃左右,后天全省气温降至20℃以下,早晨淮北区气温降至个位数,南京最低气温降至10℃。全省气温将回到1字头。

第二次冷空气将会出现在30日也就是周五前后,中央气象台说,中东部大部地区平均气温将

先后下降4-6℃,局部降温8℃左右,并伴有4-5级偏北风。

因为冷空气的打压,本周的气温基本都在走下坡路,一天比一天冷,添衣保暖不可少。

南京三日天气

今天 多云转阴有小雨,西北风4级,17~25℃

明天 多云,14~20℃

后天 多云到阴,10~18℃

连续4天轻度污染 南京将给污染天上“紧箍咒”

快报讯(记者 安莹)昨天,南京又是一个轻度污染天,这已经是连续四天污染了。现代快报记者查询资料显示,从10月22日开始,南京的空气质量连续4天轻度污染。南京市环保局的相关负责人表示,进入秋冬季节,污染空气出现的频率会达到50%以上。也就是说接下来,天气越来越冷,像昨天这种“轻度污染”,很可能会成为常态。

南京市环境监测站的专家表

示,随着天气越来越冷,这种“轻度污染”很可能成为常态。昨天,记者从南京市环保局获悉,为了应对雾霾高发,南京即将出台《南京市冬春季大气环境质量保障管控方案》,从11月至2016年2月,如果预测未来24小时“空气质量指数AQI可能超过100和200并有持续趋势”,分别对应执行“一级、二级”防控措施,包括工地停工、企业限产、机动车限行、人工增雨等。

给予,是最好的沟通
长安马自达明星阵容礼遇金秋

长安马自达 | 纵享激情

SKYACTIV 马自达互联系统 MAZDA CONNECT

长安马自达 经销商网络